

Významný belgický dirigent **Herman Engels** vyštudoval Lemmensov inštitút pri Kráľovskej akadémii v Antverpách a v Bruseli. Orientoval sa na štúdium zborového dirigovania u Hansa Grischata zo Stuttgartu a Wilhelma Ehmana zo St. Morica. Vyštudoval dirigovanie orchestra u Otmara Suitnera v Mozarteu v Salzburgu a u Piera Dervaux v Paríži. Herman Engels bol druhým dirigentom a asistentom rozhlasového zboru Vic Neese pri BRTN belgického rozhlasu a televízie v Bruseli. V Holandsku pôsobil ako dirigent a profesor na akadémii v Utrechte a Haagu. V súčasnosti pôsobí na Akadémii v Mechelene a Leuvene. Dirigoval v Belgicku a tiež v zahraničí, napríklad na Flámskom festivale, na medzinárodnom festivale mládeže v Bayreuthu a na Pražskej jari. Bol ocenený významnými oceneniami - „Médaille de Vermeil od Arts-Sciences-Lettres“ od Académie Française v Paríži. a Medaglia d'oro od Instituto dei Studi Storici B. Poi IX v Ríme. Získal tiež ocenenie „Fuga Trofee 2007“ od Únie belgických skladateľov za záslužné uvádzanie belgickej hudby vo svete.

Roku 1991 založil spevácky zbor Voca Lisa v Paterspande v Turnhoutu, s ktorým uskutočnil niekoľko rozhlasových a CD nahrávok. Tento súbor podnikol koncertné turné v SRN, Francúzsku a ČR. Bol tiež hosťujúcim dirigentom v BRT (Belgian Radio and Television), SDR (Süddeutsche Rundfunkchor Stuttgart), Westdeutscher Rundfunkchor, Radio France, Filipínskom komornom orchestri, Štátnej opere v Budapešti, Janáčkovej filharmónii v Ostrave, Juhočeskej komornej filharmónii České Budějovice, Filharmonica de Stat Oradea, Lviv Philharmonic Orchestra, Polish Radio Symphony Orchestra Warszawa, Krakow Philharmonic, Novom moskovskom komornom orchestri, Orchestre Royal de Chambre de Wallonie, Capella Cracoviensis, spolupracoval so súbormi Musici di Praga, Frankfurtskí spevácki sólisti a i. Je tiež stálym dirigentom súboru Paterspand VKW Turnhout.

S ŠKO Žilina účinkoval v pražskom Žofíne 1996, na Flámskom festivale v októbri 2002, na viacerých turné v Belgicku (1997, 2005, 2006 a 2007), koncert pre Európsky parlament 2009 a ďalšie. V júni 2016 nahral s ŠKO a Eddym Vanoosthuyseom CD z tvorby Ch. L. Hanssensa.

